
  

 

 
Proiect co-finanţat din Fondul Social European - Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020  

Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-

universitar în vederea promovării unor servicii educaționala de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive 

Titlu proiect: ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice 

inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills  

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301 

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

Perioada şi locul de implementare – 14 mai 2018 – 28 februarie 2021, Regiunea Sud-Est 

 
 

COMUNICAT de PRESĂ 
privind reluarea activităților din proiect  

 
Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați prin Departamentul pentru Pregătirea 

Personalului Didactic – DPPD anunță reluarea activităților din cadrul proiectului ”Profesori 

competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și 

didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est.” IMD-

ProfSkills. Cod SMIS: 105301. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul Social 

European, Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 

6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în 

vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei 

școli incluzive. 

În contextul pandemiei, activitățile din cadrul proiectului POCU 105301 au fost 

suspendate conform Instrucțiunii AM POCU nr. 5, pe perioada stărilor de urgență și alertă, între 

27 apr. 2020 și 14 dec.2020, condițiile de lucru din școlile partenere asociate în proiect fiind  

improprii pentru programele de formare și de mentorat. Ministerul Educației și Cercetării a 

reglementat prin ordin de ministru modul de desfășurare online a cursurilor de formare, cu 

avizul CSA, ceea ce permite reînceperea activităților de la 15 dec. 2020, conform aprobării OI 

POCU de incetare a suspendării proiectului și a Notificării nr. 6 prin care s-a actualizat data de 

finalizare. Activitățile din proiect se vor desfășura online și vor avea în vedere perioadele de 

vacanță școlară din lunile decembrie 2020 și ianuarie 2021. 

 

 
 

Informații suplimentare și date de contact: www.dppd.ugal.ro, dppd.ugal.profskills@gmail.com 
 

Dată afișare comunicat: 15 dec. 2020 
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